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1.​ DATOS DE LA MUESTRA INVITADA​  
 
Los datos que se presentan en este informe son el resultado de la 
evaluación llevada a cabo por los/las estudiantes de los centros 
de enseñanza de la CAPV (Vizcaya, Guipúzcoa, Álava), Navarra 
y de fuera de la CAPV donde ha habido sesión informativa en el 
curso 2023/24. 
 
De 6729 estudiantes que rellenaron la solicitud de información en 
las Sesiones Informativas se recogieron los datos de un total de 
482 estudiantes, lo que supone un 17,16% de participación.  
 
 
 
2.​ RESULTADOS​  
 
A continuación se presentan: 
 

2.1.​Tabla y gráfico de resultados de estudiantes de Sesiones 
Informativas.  

2.2.​Tabla de resultados de estudiantes de Visitas a la 
Universidad. 

2.3.​Aspectos positivos destacados por los/las estudiantes de 
los centros de enseñanza. 

2.4.​Aspectos a mejorar destacados por los/las estudiantes de 
los centros de enseñanza. 
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2.1. Tabla y gráfico de resultados de estudiantes de sesiones Informativas  
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●​ Recomendación de la sesión (del 1 al 5): 
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2.2. Tabla de resultados de estudiantes de Visitas a la Universidad 
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2.3. Aspectos positivos destacados por los/las 
estudiantes de los centros de enseñanza. 

 

2.4. Aspectos a mejorar destacados por los/las 
estudiantes de los centros de enseñanza. 
 

-​ Valora de manera muy positiva a nuestros ponentes, por la 
cercanía y el conocimiento que tienen. 

  
-​ El alumnado opina que las sesiones ayudan a aclarar sus 

dudas y a tomar decisiones de futuro. 

-​ Los/las estudiantes indican que les gustaría que la duración 
de las sesiones aumentara, para poder ahondar más en 
cada una de las titulaciones. 
 

-​ También echan en falta que les informemos sobre los 
aspectos económicos (tasas, becas…) 
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